TERZ BB /KB 1 i

FER/KEEE

{ M A R BT F 3F 3= = U N
\ ﬁh T AN N 1= =
E E 3%
=4 n-l_ X
3 — 152,
- & B &
% = Bl ® = £ = ] ® =
18— 1 HEE 2115 TEE. €. tTE (2EU0) | BREMEEELLA ]
— HETED AR R 16 i - (Lo | mmmEmEws - gELmm
—3 E8E (1) p m— EHEHETEE HEARETE A
— 23 (2) P 18 IATL - BEASESEE B R R
—5 | mwE= Q) BEE i B
Y WS (2) P P
=7 wEE (3) s2m P D -
— 5 TiEL HOEEW - @ "
9 HETEE (EELA - B) AERE R LA
—10 EBREFEED  (EELA) " B D
- E2E (ZEILA) B "
—12 HEIE (EzmB) ___
—13 E+TE (1) PR RET T LR | - | B
—u | srIm @ AR F o




=

_\“ﬁ@#ﬁ
1" ihsEehsgts
A it

JNE T

STREE HuEE

TR BAEHBTERED

B | EAREEHE - E:ibe
HEEE HER

# R | Bx |mmEs| s
FEER

[ SERE S




/\\ / 14 if
A\ oy
\\/ gf’ﬁ

Z3ON
/i//

v/ 7
) /

-

== \

B H\\\\ I‘. \
\ l‘\lil“.‘k.,

3 2 T

. =

\

"B LINE PE (EP) 05?\\\3\// \<\
# h

HeuE (itE) \
~

', = i——HIL| HOUSE

I Tl

WA

\\\

EEE

HHEE HBEEE
BoKEMRIE R2-1)

RIRRETF 3R A

HEFEE

Er ‘EEE%‘_NH

Mk EREE




8 E 1D

3=1/100
“ATLINE
PE (EF) ¢ 150
* |
1
= : - I 4 5 a - 5 8 9 10 = 1 5 12
=7 —F J_l_C % J iR =) -/ = s |
A \
EEEEBHIVP ¢ 75 ‘
o0l 1050 . 45, 000=20, 000 250/ 2 425, 000=40, 000 . |
T - I P GO ERRER L .
E R oTe Sl L7 0 e
BRI L0
|
14 ~ 16 17 18 19 20 = 2 22 2 : 25 =
1 12 o B - = = o - Dt
3 >
- 00=15 000 = 50_ 2 8@5. 000=40. 000 _ 1. 050_ ; 3@5, 000=15, 000
i ) P G 16 EHRER LG )
| S — o i
/@
26 28 29 30 kil - 32 33 34 35 - 36 as
2% PR e = — —
5,000 930 10@5. 000=50, 000 - 50] 2. 5, 000 i
| PE (EF) 150 EHaHiER =66, 560 )J
40 4 43 44 46 47 9 50 51 52
o e 5 . om. C ! = € -G € ® — G- = >, 4 > - 5
s
|
10@5, 000="50, 000 1,060 4@b, 000=20, 000 R ‘
- PE (EF) 150 FHEEE L=T1, 050 o ‘
FEGTE AhEE | Mveen BT . HAEE ShEE
= [I=] EKEERIE R2-1)
L. -t
E#150 EFfEs
FEsT EFES | pEem EFEE | PEO i 1B R AT S
[
I T £
T inEE - BT TOEF ¢ | i R 5
b | 0BT SEE HEER EEIE ()
20fF : —EfF i = —
R R Br |EEE=| 3/
BEEA HEKE R




“ATLINE
PE (EF) ¢ 150

51 52 = 53 5 54 = 55 5 58 =
S — = =2 - - EEi% PE (EF) 6150
DP=700
|
I R 6@5, 000=10. 000 3,300 130 1,900 1,080 5, 000 170 170
T 380 . o i
' = = - . o PE (EF) 0150 EEIEE L=42, 830 R
PE@150 EFES
R EEE
ZO08F - 2@
“B7LINE ”C”LINVE :’__IE):’L[NE
PE (EF) ¢ 50 PE (EF) ¢ 50 PE(EF) ¢ 50

JBIEE HL 950
DP=700 s

40 | 680

335 | 400

PE$50 AA#F

e 1A

PE®50 EF#ES PE@®IS EFiEs

1A&F - AR 10#F : @8R

IO8FE - 1@ 208E - —BH

- @ -
SE—2 )\ax ; —_
} BERHIVP ¢ 50 1< BEERH VP b 50
DP=1, 000 [ DP=700
400 335 3,500 680 | 3,780 690 400335 | 1,000 680 | 690
} {566) (566)
PE (E) 950 FHBEE 9,385 PE (EF) 060 SFREE =0 105
RIS L9, 261 BHAIEE L=2, 81
[HI@50 AHiEF PE®S0 AH#F THIG50 A AT PE®S0 *h#F
‘
!
‘ = =] 10 =]
‘ PE¢S0 EFEE | PE¢I5S EFES PEQS0 CFE8 | PEGIS EFES |
1ORF : 3R TO#F - 8RR TO#E - 1@ TOHEF : @
2OMF : IEw | 208EF : R I08F - 2Em 20T - —@

300 (FKF)

TEIHRE (¢ 50

HEHE (¢ 150)

3,500 1, 000 500 1. i
T Tl By -1 B
@ r—-yt—-i Q@ r—t—t
3,780 1.220 3. 300 1, J0a
T =BEFE) [ =)
® @ >r————
1,900 3,100
I
® r—"t—
SIEE EREE
I+5 EkEHSTE R-1)
187 LI
EEES E2= ()
"R mr |REES| 419
e REAE R




k& B 1D

5=1/100

NO.

I

P & 3
NO. 5 NO. 7+16.348

REOIRAE

“PE % 150mm | . -
[ [ \—
|t —n e a

i =

i
|

2t ~14
Q )
=8

14 %16
1
18
|
e | o
_
| |
W 75mm -2 ‘
/’) TH NO. 3 ND. 6
A
// )] +12
e
Bk e250m )
C; LRBEKE S R S — . B
- Lis —
@l |
W@ 7smm a
™
\ 557K o 250mm

| 4,
|
1

\?ﬁ?" S o

L&

NUEIK ¢ 250mm

NO. O 0]

[P o# 1
NO. 2+ 7.247

16 -
I 1 - SEW . PERBETE LY S
e rmy  PHEE Hpm
g B ¥ - B o B/K SR TE R2-1)
| TR Tl o
= BF | EREETEEN
'\! Q - o
L Cﬁ I E%E 1B (1)
‘ #R B |EEES 5/
s | | #®R Bw |EEHES 518 |
) EEs Bk A




P # 41
NO. 9+ 2 528

20

IP & 4
NO. 8+195. 688

HEERE

FE & 150mm |
T

w Q?smm/é‘ 18

/ EREEKE
/
SEAR $250mn

oW E (2

5=1/100

P # B
NO. 10-F17.343

-1

Mo 10

N5k ¢ 250mm

N0 12

20

________-L |
118 ;
o W@ 75mm
a.

1
( ) \ 5S7k & 250mm

P 9
NO. 11+ 1,604

Z5H : LEBETIEE YL

ryy | THIFE WHER
EASHETER-)
1557 AR E R I
HiEiEs HRISE (2) B
R ER [ﬁ@% 6/18
ExEg REAGEE 2R




NO. 14

P # 131
NO. 13+8.204

T20

N0 13

T

P # 12-1
ND. 1213.313

HEEKE
PE & 150mm

% I
— - ~ < ,—7—*-"’_7_7_7-7_7_ | W P
L] L I L 1S
LI 4] T
d t o

BB (3D

s=1/100

W, 15 HO.

/‘ 18
16 5ok & 250m (1)
I —16
IP # 15
NO. 154, 850 NO. 17
® _

P # 14 P # 16 -
NO. 15+1. 730 NO. 16+9. 769
b T L | T [ —
o ‘% ul N —
1 o * —i3
@ O
o % —18
o
NO. 15
e i _% ,,‘j’ - SEE : PERRTEL VER
T ¢l HHREE HmEg
@ 0 THa EAEHETE R-1)
1 B ER RT3 A
O HEiELE TEBRE (3)
"R mr |EmEs| /19
EEER EEAERER




HER L

HE1Y £ () BUE L
$=1/15
3 $1,200
$ 400
a5 ) —REdEL
V=0, 29m3. 5
= ‘ THMED 2 U— b
. =
B M la. . Lo . V=0.20m3
2 gl Tle—r — | HmEJous
—-L 8e— = — = v =0.09m3
\' o
<
i
M Y
% X
T e P TV
HYYHEWERL - SEEANE
$=1/15
B 2400 O - .
80 B 1,800 O 30
\
| |
t =30mm t =50mm
FHE (FEIRHEAS 20m) REL (FEEHEA 20m)
TS LT—k PK3 TS5 La—k PK-3
[=]
- o | S
= . — LEBE
| (ﬁi*ﬁi‘ﬂﬁ%ERM—%)
g — TREBE
i —tEEI DY “/-VHE}‘/R(HQJ—
2
= 1 ERL (®)
= ‘ / v =0, 67Tm3/5
=} 5 |
) / | ™
o0
Y =
L]

Y FHFZEG) EiEL
S=1/15
 $1,500

_ ¢80
| a2y )—EEL
v =0.42m3.

Y] i ‘ T ) - EEa v U—Fk
o 8 - -
o s L . v =0. 30m3
e P L — | ®mEIovs
85 L e o] V=0.12m3
. -~
2l
:T:;
i
& =
L | i
(XX 1 X0
TIY =B ERL - SHEEIQEE
$=1/15
2,700 O _
300 2,100 O 300
t =30mm t =50mm
s (FBAEMAEAS 20mm) RET (BEFAEAS 20m)
FS5A La—bk PK-3 IS4 La—k PK=3
[l
[3r)
— : EEpkay | '
= (FHA AR ARIN0)
— — - TERE —
§ — (BE7Sviv—FURC-40) ——
A e // d
= o BRL (7)) /
= V=1.30m3/z
g g ,// e
a ? $1,200 '/fﬁ
e -
E | |
. 7
N S

FHEE BEmsx

T#E EAEFETE R
1877 AT S
EiEE MiEL )
"R S ‘E%% 8/18
EEEL kR R




ft & B §=10 000

[ # = b A ]

"ATLINE PEER SISO

,//

EELT (EE) SRELT (AW

IR

9 5#K

T
WU

I N
| PR
| ‘ —f—f——f—f—ﬁ-rﬂ‘ i R LR S
I A il Ipemm
| ! / IH‘l ;;” \%?H‘I‘?ﬁ
J "‘. / | M iy % =1
Lo TEEET (i) WELT (REIE) IBETT( Gt |- E\ﬁJ 3
B = T RN Il s L
= L=77. 50m \ -80m | i z 2
=35 20m : ; I Jth 3
L _"EL"'-‘_“EE@@F’_i,L_i_f J'J\;‘:‘\‘T’
I |-7 "‘ I il e
|" | ‘ L —— ||‘ i “ a
‘ﬂ‘\ irl‘ i ‘ H‘l |\|\ E
RS |'l.| |H\||§ & | | 7 2 Hl | “J|‘|
il e | &
[ O
|'I\">«= | I =i |
A ;
ro
- PE/ (EF) $50 T
T =T / - ) J N
i 4 / - / ;
AWELT (ERIR) / / 0
/, aim / - - :
ol
g =
A R

gy | PHRE MR
RKETRTE R-1)
S HARIT R
EEEE = HETFEEGEELA-B)
g i 5 P R Hr HESES 9/18
ety + YRR W Sl ST e et
$£%%i EKER 2




B i B # B m

B @ EH @

— fi & & ¥ B M|

3 §=1/10
w
=
16000 o i BEFRTAI7AE (20mm)
(=]
3500 a00o 1300 BB meraveorfe o ——powmsmoswesen o = =c
1500 - a0 3000 1500 Swl E @ FEMARE (RM-40)
B Bk o ! Q
A
| = L AR e
i [ = BEITyLe—52 (RC-40) %
f
i 0
I
|
RN TLER i
e /
Zovs / il
pelot 8
/ FEHEE
1 00% 1 LSBT
B= = —Fr i
= =5
: H B FE A B
B R t=2on EEt=dcn £ t=dom Gffiz=5em s RYAh4. 2mig i
EEEREZATZILE (20mm! BEEATAT7 I (20mm) El
B 8 t=10em LEHE =15om i BEGHPAI7)+ (20mm).
FEG55un—97 RC-40) FEHARE (RM-40) ik i -
1 FEEE t=19cm ThkEHE R
La—8 o —_— Ly N SR e
;“9 B i=rem A5 o5 (RE-40] J— s ‘
| EXREEHE (& S Sen FEHIRE (RM=-40) HE
E gL mErsuv—3v Ro-40) T

. //
}\iﬁ 3 B
EUAh 4. 2miBLLE =

ANFTFTRIFIAEH (BHE13-1-3L8)

5 £ T 3 el
x E = o8 E £ W &3 &__@_Eig“j’ﬁ/?:u:} 20m t= Sem
A

§=1/50
a ‘ >
& 7
BT 17000 E e BEHARE (RM—40) SR
2 (T Bey 33y (RO-40) BN
| 3500 16000 3500 = e Basiel
3000 500 1760 - e
— Y 7 k.
[
J 2 %
A A HENE
§=1/20
2. 00%
T
|
|
B t=2cm (HEt=d4cm) | Iazz B t=3cm (FHEt=6cm! #'_j—)ﬂ
FEAET A7 F (2 Gmm) BERATAT M (20mm]
B % t=10em FEBE t=15cm TREEE 1=19cm
BEIFyy—32 (RCE40)

BEISyu4=3 (RC-40)

FERWMAE (RM=40D)
TEER t=18cm .
REEH] LBV

RETFuYr—32 (RC—40)

_F4L3—@ t=Tcm
1]

THEE BREX

I=45 EKERETE R
B R AT R LA

HEEE ERFEREE GREILA)

@R Er | EEES| 1018

BEEA FRlKEEERH




fbn El v
=] nl X
$=1/100
“A”L INE
PE(EF) ¢ 150
BE 2 = 7 8 9 10 - 1 12 i3 14
BLER & = 1 5 2 3_7_L 4 5 5 ~ 5 o I 5 S 5 -
. - -  13@5, 000=65, 000 - ]
PE () 6150 SHEBEE 126500 - o
PEGIS) AAMWF
13 14 15 16 B ol A |
— S =
‘ ‘ [PEGIS EFES
3@5, 000=15,000 au! 1,760 230 |1, 100] |se0] |25t 4,000 1,080 1O#F - 18fEm
250 230 0 250 -
PE (0150 SHhE L-24,990 2AHF : IERR {
y@
“"B”LINE
PE(EF) ¢ 150
BisE 1 S 2 e 3 4 5 = 6 ? 8 9 10 no - B c 13
1, 000 5, 000 230 3@, 000=15, 000 1,620 33 o B@5, 000=40. 000
230 730
FE (EF) 9150 EHE Ls63 740
e
PE®IS0 »*H#EF uE#RE
12 13 14 15 16 17 18 19 20 St 20 2,600 1.820 580
= S —C o ——— e T T
9 >——rt 4
] PE®I50 EFZa 4,000 1,000
1@
10T : BEF @
o - B@5, 000=40. 000 . 3,660 50_ 2,000 | 1,080 3, 400 400/ ) - i R i
250 %0 OBE - MEF | e e 14
PE(EF) 4150 EE 151,260 o | | & y—r
3, 400 1. 600
@1
9 r—t+—
s P P o 1, 340 3. 660
C”LINE D”LINE A
PE (EF) ¢ 150

PE(EF} 150

y
|

!5

a
,&Et @

BX

—HEE = . o 2 c :
SH2EE BREE
~EEi EERE * PEGIN EFRES I#4% BKEMER TS (R2-1)
|
TREF : @Em | ‘ TOEE - 3@m
2, 600 2@b, 000=10.000 170 1,600 |400 ] 400 | 1,340 | 1,050 2@5, 000=10, 000 400 | -
- ) TiORE - zEw | ' - oo - o | L FERITFMRSLmE
PE(EF) 150 BB L4040 PE (EF) 4150 E%2 L=13,180 ‘ e
EEEE LEE GEEWA)
BR BR |EEES| 11/18

=RESA AEKERERE




i =
g & R
§=1/100

BB % N E X

§=1/30
) 6, 000 -
3,000 3,000
3B OB A
PE (EF) ¢ 50
PEGS0 ANHE
w5 1 = 2 = 3 -, 4 ) = i
¢
TPE®S EFREE L2 00% L 00%
_JB5l13a 425,000=20,000 o 1O#F - SEm [ *Jif_—;) _:_:_{i_l_ J
B P90 _ FE 45 FHBES NN N ] ______4__5?_‘» | /
‘ | % B t=3cm (f#E@t=5¢cm)
‘ BERHETAI7)VH (20mm)

| LRE& t=15cm
BEHERR (RM—40)
TEHE t=15c¢m |
BEYFYr—32 (RC-40)

D=
BRERIREE « =3om (B EIE13m)

T BB T (R2-1)

=T J mERETFER LA

REEE | EHIE (ZEWB)
R BR | EEES| 1218

EEER | B




IRELT HE
GEEILA) s=1/10

{REIE | F4E

w e

2RETT HEEAR
(BEWA) S0
wW=4.20m

FEE | FEE

550 S2EE300 _
|

&% (FBHEREMEEAS 20mm) FBIT (BEFHEAS 20mm)

754 La—F PK-3 FSALa—k PK-3 -
Ol — — | | J
& ER B
(BEHEARRRI-40) | T
T BB R | =
(IS Y v—T 2 &
RG-40) S 4
FILA2— b g
(=] (=)
3 AL S
fREERD

D)

m

100] 180 hm
380

4RIELT T EE

G#EWB) S0

iFEla | FE0

550 FLEME300

T

&% (FAEARAIEAS 20mm) FEL (BAETHEAS 20mm)

F54 La—F PK-3 mE—?"fL:lﬁﬁ PK-3 -
of * e
= R 2
(FEEHERARI-40) = e
T TRBE =
(BES Ty v—T Y B
-40) H
B8 o
o FLAvL—k o g B
= AL ]
gEn 8
________ O v -
RS 8

EFoHEHERIZONT

RELA BRSOV THEBERZRERE LFET S,

FHERBCOVWTHEEBEIEEERABEIRET 5.

&% (BAEFAMEAS 20mm)

IS4 La—F PK-3

(=)
o

T EE
(F32E R LRI-40)

FET (FEBAEAS 20m)

754 4L0—F PK-3

EHE (BEANE  20mm)

IWETT HE—EE
GEEILA) S=1/10

{RiEIE | FEIE

22 EE300

RET (FEEHEAS 20nm)

TREE
(BEI T v—F )
RC-40

930

FILE—

100’ 50

150

700 (kYD)

300

100‘ 180 ‘100 200 ,‘100
380

TS LT— k PK-3

<
o~

940

FS5A4La—F PK-3

% — BE
(BEY 5y v —5 UR-40)
14 E— #) |

FILE—h

2

)
________ "

g

300 ,LWJJ 00l_j,

700 (EAgY)

380

|100‘ 180 ‘100\ 200 ‘ 190 ‘ !

HHREE BRFEx
EKEMRIH R

FRRETERE - ZR2LiR

ETE()

. Br |m@®s| 11

mEbKEREE




SRIELT HEE RELT HE TRELT HE
(Fbh) =i () =i (F) s1/10
{EEIE | AEE fiilﬂ FEIE RER ffﬂ_
550 %;rtugsooﬂ,| 50 BAENE3NO 550 7248300 _
|
IR (BAMMEEAS 20m) BT (SEEHEAS 20m) E4E (BEMAES 20m)  EBT (HLEHEAS 20m) S (HEMMEAS 20m)  RET (FARHIEAS 20m)
F54 La—F PR3 J IS La—k PK-3 F5ALa—K Pk | [FF4ba—F PB FSALa—F PK3 j TS5 La—k PK-3
S s— — 8 = L _ | 3 T ] | B ]
8 2 RS g ® e @ 2 = R 2
“ (E AR RRI-40) == = (BRI ERI-40) = " (B HFEREERN-40) -
== 4 4 = = e - | —
T B i FRERE = TR B
o (EEOS Y R—T Y g 4 : (EBEIS YT r—FY g (BES Ty v—T 8
g8 | RC-40) B Ss _ RE-40) = RG-40) .4 H
& | FrEUL—F 1@ FILALL— | f 2 2 TR w— b o
5 S8 | g 2 g =) g | R°
’__‘H‘ ‘34 2 L\iﬁ C"’l REL NI AT S
SFole™ i — -
| — Shalsiis REsw 8 o [REER 8
e | — g - —= |-
wEm g gf (8) 5 | e Qe -~
i 8 el | | \e;iwso ) = \ EHEr =]
(:Dpswﬁ 2 I Nt | A,A{ L ——
R i o e PR o i i T — iy O;
: R g I ... _2
! -
SHEE BRTEE
T4 BKEFRIE R2-1)

B FERETF RS - RN

HEES E+TEQ)
BR B \n@ga\ 14/18

BEER mEkEREE




885

|
$=1/500

S1ZEET
L=14. 18m

S-1ZELT

L=28. 52m

#FWC LINE PE(EF) ¢ 100 L=88. 36m

B-1RE LT

550
|

{3 (A3
¢ — %
B2 (RC-40) gl
| PANE R BER) =

= FILE s —bk

Bl - o
[ =3
4 FAE «

BEw 8
O | s
S (2]

R 8

885

w
|

700
(E#Y)

ZRWc LINE

PE(EF) ¢ 100

& %l
NO SCALE

= ! -
fﬁﬁ r)/—CWC‘é"le"@-_;Z R 5 B~ 1 = B o 8 oy 0 oy 11313414315:153@356
A\T}E DIP . PE _\'J"_D_/(—/
180 260 190 190
| 680 (140 90 [470] fod so000 | se0 | 1505, 000=T5, 000 1 4810
990 450 ‘ 850 ‘ B5, B8O
ZZc LINE PE(EF) 4100 L=88. 960m .
E=lic LIPSO
T EEET
HER ‘ 6+ 1 = 11
EHlC LINE PEGI00 win YIS sst
= EE I
‘wa’r‘ﬁ ‘ 1+ 1 + 0 = 12
K z w =
* = = ™
HEE £ x HEBE B x EBS £ 2
1 (z) | 4810 0.130 |
(4LINE| THET 0. 710) @ 0.470 0,240
- F ES m = m FS m
H 1 1| 48| 1 |o40| o | oooo| 043
L 1] 5 L 1] Fis
8-28IE+ T -3BELTT
-] —==
RiEIR | #FEIR
550 550 300
% gt
s (P A1 3) (L (B EwH13)
" em— T —— — 3
o
Lt EREAE (RM-40) = _F B ERAE (RM-40) g
TRERE i (RC-40) 3 T
TIE R4 (RG-40) =t
4L —B(FER) R =
FiEL 2
ol =
— =
[ |
{B2Em) % 5 —H mAL §
— Lo o —
T = SHEE BREE
e it = IE 4 %
EEETL § EREHBRIE R
mitn § 1 EARRTEELSA
o]
(I 7 B EEDIEE FHE, THE. +IH
L
Q 2 w R eies HEES 15/18
,,,,,,,,,,, _ —
HRER =] oW oK E & %@




100

HKAER Y g ARER

$=1/10
100
SEYRABE (1-25) .
ho— P60 EOA n -
s — [2E) E
s -
LPanag (A4S =
(RZY = 47600 % 50) —H
=
LoaLes (AR ke N o
( EAREEB00 x 200) o [Clay 23
L e = i
LUnLas  (ERE . e " [ 1
(TFAREE600 x 200) | _— "3/ e _!imiff; éﬂ:l—Dé:fc)g
LYo (A4S cantll el =

(IR 600 x 40) i

50

FURGMHERY ETHA
FCOB00 (MSN-SLU 1) %2R E

- L

et
. PEEL O BBRMIFE

fto##f E MK

PE¢ 150 $=1/10

¢ 230

(ERIESRUEEIEN h

— 460
| 270

7 (PEREOM

jPEmsog

& B muE 20

.
/IL= . L //Tﬁij‘—:az%uom
= W

RSO0

700

=
B
=1

HOXKIE

EE o I

- fE 9 S

FIAEH ERU TR

FCDGOD (MSN-SLU 1) iS42 R &
(BHESRUBEXFTN N

—

365

%M E

s=1/10

230

=y "

210 & E(RUE 200

$=1/10

i \ S BETSAF )
I o

8
- KBRS 100
(P ETFOH)
VP 250 L=370 .- /
FE P 267
P
g
p—0 /o
g‘ T [ !
N I |
) | ||PE® 100
S L~ g ”

f Y B E

PE ¢ 50 §=1/10
230
FUREUHERTEFRE (
FCDB00 (MSH-SLU 1) =2 \
(ERESRURERFA) N\ |
|
' g /A
=

350

VP 250 L=370 .~
SHE $ 267

280

& E (BUE 200

(BEISRAFIH)

/ (PERAM

KEREHF S50

R i

K EAHRTH (R2-1)
B RUREETTIN, - EELR
EEER | EkiE- HORREE
#R  Ex |EEEs  16/18

RRlKEEER




T
MEREE

S0t UE PE (ER) 450
il

HIVP (RRI
$50 (MBI

|
\‘|,‘ {
[iss
I [ Hfvs
[ 787t | &
] |

=it n x|
£ | f\[’*-f-ﬁlu_iLL HOUSE
g i WL

kY F‘
\R—y TS RUT

FHEE BEMEE
BkETEITE R

SAS—RT—F
PRUCEE

FRRATFRAHA

EEEIETES
Ex |E@ES 17/18

RBEEEE




FEAFL - HERRALERE

(F R R AT F R N)
(A& Fr)

i =W W7 @50

150

§ i TSN 7" Yy b ¢ b0
|
= HIVP ¢ 50 L ~~HIVP&50
=130 | [ 8N
E
H
TSTRE LNy 5 X 50\% |
-
R — ~HEEA TSIk ¢ 50
BRERE (HIVP ¢ 75) /
YEE (EREEEEHLR)
GIA - BERTL) —
 wm s (1874 Y) (RS Y)
=" 47" @50 118 _ ME
NV Y9 b @50 1@ AfE
HIVPGS0 L=130+870=1, 000 4, 000
TSIt @50 & 41E
TSEERE L7 F 75450 @ ME
VP50 by T B3E N=IBF) | 0 3@

TIEZ

SHEE BMEX

BKEHETE R-D)
87 R EET T
EEEE AL - BEAREENN
®BR 2= |E@ES| 18/18

FEEE

FEKEREE




